

На имя ректора Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова профессора В.Г. Агакова поступило от прокурора Чувашской Республики, государственного советника юстиции 2 класса В.Г. Метелина благодарственное письмо за активное содействие в организации публичных выступлений представителей правоохранительных органов, посвященных Международному дню борьбы с коррупцией и проведенных 7 декабря 2012 года во Дворце культуры ФГБОУ ВПО «ЧГУ им.И.Н. Ульянова», а также за эффективное взаимодействие с прокуратурой Чувашской Республики в области правового просвещения.

